

- Закон «О банкротстве физических лиц» вступил в силу с 1 октября 2015 года.
- В 2017 году суды приняли 29,9 тысяч решений о признании граждан и индивидуальных предпринимателей банкротами, что в 1,5 раза больше, чем годом ранее.
- По состоянию на конец 2017 года всего в России 50,4 тысяч граждан было признано банкротами.
- Около 690 тысяч граждан является потенциальными банкротами*.

*К потенциальным банкротам относятся граждане, формально подпадающие под действие Закона о банкротстве физических лиц. Объем просроченной задолженности по всем видам розничных кредитов (займов) у таких должников превышает 500 тысяч рублей и срок просроченной задолженности превышает 90 дней.

ПРИЗНАНИЕ СУДАМИ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ БАНКРОТАМИ КВАРТАЛЬНАЯ ДИНАМИКА ЗА 2 ГОДА



РЕГИОНЫ-ЛИДЕРЫ ПО ОБЩЕМУ ЧИСЛУ ЛИЧНЫХ БАНКРОТСТВ ЗА 2017 ГОД

СУБЪЕКТ РФ	ДОЛЯ ПРИЗНАННЫХ БАНКРОТОВ, %	КОЛИЧЕСТВО ПРИЗНАННЫХ БАНКРОТОВ, ЧЕЛОВЕК
Москва	8%	2473
Московская область	6%	1700
Санкт-Петербург	5%	1353
Башкортостан	4%	1330
Краснодарский край	4%	1134



В среднем на 100 тысяч россиян приходится 34 банкрота.

• Москва: **31 банкрот** на 100 тыс. жителей

• Санкт-Петербург: **35 банкротов** на 100 тыс. жителей

РЕГИОНЫ-ЛИДЕРЫ ПО ЧИСЛУ БАНКРОТОВ НА 100 ТЫСЯЧ ЖИТЕЛЕЙ

1. Волгоградская область	120	6. Омская область	57
2. Рязанская область	75	7. Белгородская область	57
3. Новосибирская область	60	8. Калмыкия	56
4. Архангельская область	58	9. Карелия	55
5. Республика Мордовия	58	10. Волгоградская область	54

*Источники:
 - Единый федеральный реестр сведений о банкротстве, bankrot.fedresurs.ru
 - Национальное бюро кредитных историй (НБКИ)
 - Расчеты «За права заемщиков»